

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
SIMERIA

PROCES VERBAL

**încheiat astăzi 26 mai 2017, în ședința convocată de îndată
a Consiliului local al orașului Simeria**

Ședința convocată de îndată a Consiliului local al orașului Simeria a fost convocată prin Dispoziția nr.277/2017, cu respectarea prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședință, din totalul de 17 consilieri au fost prezenți un număr de 13 consilieri, absenți fiind următorii: Potopea Silvia, Bal Cristina-Angela, Blumhaghel Artur-Valer și Oroian Călin-Paul.

Domnul consilier Pascu Liviu-Viorel, în conformitate cu prevederile art.35 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de președinte al ședinței, preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Pascu Liviu-Viorel - președintele ședinței, prezintă proiectul de ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de atribuire a contractului prin negociere fara publicare prealabila a unui anunt, valabil pana la atribuirea prin licitatie a contractului de servicii pentru activitatea „Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajare și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electrocasnice, baterii și acumulatori în orașul Simeria și localitățile aparținătoare”.

Inițiator - Rîșteiu Emil-Ioan - primarul orașului

Se supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 13 voturi „pentru”:

Se prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii de atribuire a contractului prin negociere fara publicare prealabila a unui anunt, valabil pana la atribuirea prin licitatie a contractului de servicii pentru activitatea „Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajare și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electrocasnice, baterii și acumulatori în orașul Simeria și localitățile aparținătoare”.

Domnul consilier Anucuța Șofronică-Tomița prezintă raportul favorabil al Comisiei Administrație Publică Locală, Juridică.

Primarul orașului Simeria, domnul Rîșteiu Emil-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă situația și anume faptul că datorită expirării contractului pentru salubritate, Comitetul Local pentru Situații de Urgență a orașului Simeria s-a întrunit în ședință și a adoptat Hotărârea nr.1/2017 privind adoptarea unor măsuri urgente, ca urmare a unei stări potențiale generatoare de situații de urgență creată de modul de gestionare al deșeurilor .

Ca urmare, Consiliul Local al orașului Simeria a fost convocat în ședință de îndată pentru a decide asupra acestui aspect.

Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre pe articole, fiecare în parte fiind aprobat cu 13 voturi „pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său, în forma inițiată și cu 13 voturi „pentru” se adoptă **HCL nr. 43/2017**.

Președintele ședinței declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
cons. PASCU LIVIU-VIOREL



SECRETAR,
NICOLAE ADRIAN-TODOR

